

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۲
حیدرآباد نمبر

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت فی کپی ۱۲ پیسے
جلد ۱۲ حصہ ۳۱۰ شمارہ ۳۸۶ جون ۱۹۶۷ء نمبر ۱۳۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد صاحب -

۱۱ جون بوقت پانچ بجے صبح کل دن بھر حضور کو صحت کی تحلیف دی۔ شام کے وقت بے چینی بھی ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔ کل حضور نے محکم ناظر صاحب بیت المال اور مارشلس کے ایک طالب علم کو شرف ملاقات بخشا۔ حضور ایڑہ اللہ تعالیٰ سپر کے لئے بھی تشریف لے گئے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں کہ مولا کریم اپنے فضل و کرم سے حضور کو صحت کلامہ و معاملہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

درخواستیں

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب محل آئینہ سونٹرو لینڈ سے موم چورہ مشتاق احمد صاحب باجوہ نے اطلاع دی ہے کہ ان کی امیر محترمہ کلثوم باجوہ صاحبہ کا رسولی کا اپریش دو جون کو ہوئے۔ ڈاکٹر کا مجتہد ہے کہ اپریش کامیاب رہے۔ تمام دو متول خصوصاً صاحبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دویشان قادیان کی خدمت میں درجوا ہے کہ باجوہ صاحب کی امیر محترمہ کے لئے فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد از جلد صحت کاملہ عطا فرمائے آمین

ضروری اطلاع

محکم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس ضلع الامامیہ سرگزیدہ سابق سندھ اور کراچی کے دورہ پر تشریف لے جا رہے ہیں۔ مورخہ ۲ جون تک آپ کا یہ معرفت احمدی ہال میگزین لین کراچی ۱۳ ہوگا مجلس ضلع الامامیہ سے متعلق ڈاک بستیور دفتر کراچی کی پتے پر بھیجی جائے۔ دوران سفر محکم ہے کہ بعض خطوط کے جواب میں فرجیہ حضرت خلیفۃ المسیح

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مہدویت اور عبودیت کی صفایا جوہرہ کمال حاصل تھیں

حضور کی یہ کمال عقدا دنیا میں عام ہدایت اور قوت ایمانی اور استقامت کا موجب ہوئیں

۱) ”مہدویت سے مراد وہ ہے اتہا معارف الہیہ اور علوم مکیدہ اور علمی یرکات میں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو بغیر واسطہ کسی انسان کے علم دین کے منتقل سکھائے گئے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے معجزات میں سے اول درجہ کا معجزہ ہے جس کے ذریعے بے شمار انسان ایمانی اور علی توئے کی تکمیل کر کے معرفت تامہ کے بن مینا ذاک پہنچ گئے اور عارف کمال ہو گئے۔۔۔ عبودیت سے مراد وہ حالت اقیاد اور موافقت تامہ اور رضا اور وفا اور استقامت ہے جو خدا تعالیٰ کے خاص تصرف سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں پیدا ہوئی جس سے آپ اس راہ کی طرح ہو گئے ہوصات کیا جاتا اور تم کیا جاتا اور سیدہ کیا جاتا ہے۔ یہ وہ تونہ تھا جس کی پیروی سے بے شمار انسان استقامت کا لڑاکا پہنچ گئے۔ عرض یہ دونوں کمال صفتیں ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم میں متحقق تھیں جو عام ہدایت اور قوت ایمانی اور استقامت کا موجب ہوئیں“ (ایام الصلح ص ۱۵۹)

۲) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو الدین سے مادری زبان سیکھنے کا بھی موقع نہیں ملا۔ کیونکہ چھ ماہ کی عمر تک دونوں قوت ہو چکے تھے۔ پس اس واقعہ میں بھی شان مہدویت کا ایک لازمی نتیجہ ہے یعنی جس کو زبان سیکھنے کے لئے والدین کی تربیت بھی نصیب نہیں ہوتی اس کی یہ فصاحت اور بے باغت جس کی نظیر کسی عرب نثر اد میں مل نہیں سکتی۔ یہ وہ امر ہے جس سے یہ نکتہ صاف سمجھ آتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں مہدویت کی شان رکھی تھی۔ اس لئے زبان انی کے ترجمہ میں بھی جو انانیت کا پہلا مرتبہ ہے کسی دوسرے کا محتاج نہیں رہا۔“ (ایام الصلح صفحہ ۱۶۹ ما مشیم)

رفیق جدید کے وعدے جلد بھیجیں

کی آپ نے سال احوال کے وعدے پورا دیے ہیں۔ اگر اس کتاب میں جو آپ نے وعدے کیے تھے وہ سب پورے ہوئے۔ تمام اجاب جماعت کے وعدے پورے ہوئے اور ساتھ ہی وہ مولیٰ کی کوشش بھی فرمادیں جن کا کہ اللہ تعالیٰ احسن العباد۔
دناظم مال وقت جدید

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ

پندرہ جون تک جاری رہے گا

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں کیا رہویں (پری میڈیکل، پری انجینئرنگ اور آرٹس) کلاس کا داخلہ ۹ جون ۱۹۶۷ء سے شروع ہوگا اور ۱۵ جون تک جاری رہے گا۔ اس وقت سے روزانہ پانچ بجے صبح سے دس بجے قبل دوپہر تک ہوگا۔ میٹرک میں ۵۰ سے اوپر (ذہنیہ کی عزت) نمبر لینے والے طالب علموں کو پوری فیس کی رعایت دی جاتی ہے۔ انٹرویو کے وقت والد/ گارڈین کا ہونا ضروری ہے۔ پروفیشنل اور کیریئر ٹیفیکیشن داخلہ فارم کے ساتھ پیش کیا جائے۔ پراسپیکٹس اور داخلہ فارم دفتر کالج سے طلب فرمائیں۔

مرزا ناصر احمد ایم اے ڈاکٹر پرنسپل

اہل علم حضرات کا اتحاد

چند روز ہوئے ہم نے غفلت میں سوئے وقت کے متعلق دو تین مقالہ تحریر کیے تھے اور بتایا تھا کہ اس سورہہ مکرّمہ میں اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانے کے مسلمانوں کو خاص طور پر مخاطب فرمایا ہے۔ چنانچہ بار بار وہ "یا ایہذا الذین آمنوا" کہہ کے خطاب کرتا ہے۔ تاہم جو حالت مسلمانوں کا وہ بیان کرتا ہے وہ صحابہ کرام پر تو قطعاً وارد نہیں تھی۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

یا ایہذا الذین آمنوا لا تقولوا ما لا تفعلون۔ کبر صفتاً عند اللہ ان تقولوا ما لا تفعلون۔ ان اللہ یحب الذین یفعلون فی سبیلہ صفاً کانتھم۔ بنیان "مصر صوفی"۔

یعنی اے مسلمانو تم وہ باتیں کیوں کہتے ہو جو کہتے نہیں ہو۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک یہ امر ثابت پڑا ہے کہ تم وہ باتیں کہو جو کہ نہیں۔ اللہ تعالیٰ تو ان لوگوں سے محبت کرتا ہے جو اس کی راہ میں اس طرح صفا بندہ کہ جو جہد کرتے ہیں جیسے کہ سب سے پہلے ہوئی عمارت۔

ان الفاظ میں اللہ تعالیٰ نے موجودہ مسلمانوں کا نقشہ کھینچتے ہوئے بتاتا ہے کہ اس زمانے کے مسلمان ایسے ہیں کہ وہ خدا و اتحاد و اتحاد کے تو دن رات نعرے لگاتے رہتے ہیں مگر اتحاد کو اپنے میں بلکہ اتحاد کو اپنی ہی صورت میں سمجھتے ہیں۔ صحابہ کرام کی یہ حالت نہیں تھی۔ مگر یہ بات آج کل کے مسلمانوں کے حالات پر سو فیصد یورپی اتر قاف سے چنانچہ آپ لوگ اخباروں میں روز پڑھیں پڑھتے ہیں کہ مسلمان اہل علم حضرات اتحاد و اتحاد کی رٹ تو بہت لگاتے ہیں مگر اتحاد کے پاس کبھی نہیں پہنچتے۔ ذیل میں ہم صرف ایک نازہ مثال پیش کرتے ہیں۔ ایک صاحب "عارف" ہفت روزہ "شہاب" میں لکھتے ہیں:-

"اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے

واغتنموا جسد اللہ جمیعاً ولا تقربوا۔ اللہ کی رسی کا عضو علی سے پکڑ لو آپس میں متفرق نہ ہو۔

اس کا دوسرا حصہ ہے جو دنیا بھر ہر روز دیتے ہیں اتحاد و بین المسلمین کے موضوع پر جس سے یہ نکتہ کے غازی گفتگوں و حواہی دھار تقریریں

کرتے ہیں کل صومنا اخوۃ صومنا آپس میں بھائی بھائی ہیں اور اس مفہوم کی بے شمار احادیث اسرار یہ مذہبی رہنما عوام الناس کو سناتے ہیں اور اس کا مفہوم سمجھانے ہیں۔ مجموعہ مجموعہ کلام اللہ اور اس کے پیارے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے فرمان مبارک بناتے ہیں لیکن ایسے ہی سے اتر کر جب یہ گفتگو کے غازی عملی دنیا میں قدم رکھتے ہیں تو سب کچھ بھول جاتے ہیں اور خود اپنے کھلے پر عمل نہیں کرتے۔ آخر یہ سب کچھ کیا ہے؟

اسلام کے ساتھ اس قدر سنگین مذاق کیوں؟ مسلمانوں کے ساتھ اس قدر بڑی زیادتی کیوں؟ جہاں جہاں ہے کہ مولانا موصوف اور انہی جیسے انداز فکر رکھنے والے مذہبی رہنماؤں سے بلو چھوں۔ ع

تم مسلمان ہو یہ انداز مسلمانوں کی ہے؟ لیکن ان کی بارگاہ میں ہم عیسویوں کا کہاں گذرے۔ علامہ اقبال نے غالباً ایسے تنگ نظر اور فرقی پرست لوگوں سے سوال کیا تھا کہ:-

یوں تو سید بھی ہو مرنے بھی ہوا اتنا ہی ہوا تم سبھی کچھ ہو رہا تو مسلمان بھی ہو؟

ہفت روزہ شہاب ۱۲ صفر ۱۲

کیا یہ لفظ بلفظ بلکہ حرف بحرف سورہ صفا کی مندرجہ بالا آیات کی تفسیر نہیں ہے لکھتے زوراً الفاظ میں موجودہ زمانے کے اہل علم حضرات کے طرز عمل کا ذکر کیا گیا ہے۔ اختلاف نظر کے اپنے مفاد میں ایک دو مثالیں بھی بیان کی ہیں۔ تاہم آپ کو اس مفہوم کا مندرجہ ذیل حصہ پڑھ کر تعجب ہو گا کہ یہ حضرت ناصح خود بھی اسی مرض میں مبتلا ہیں جس مرض کی وہ دوسرے تمام اہل علم حضرات میں نشانہ نہیں کر رہے ہیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

"آج کل تو ہم مسلم جس دوسرے کو دیکھ رہے ہیں اسے لکھ کر نظر کے زاویے جس طرح خلاف اسلام ساچنوں میں ڈھالے جا رہے ہیں وہ کوئی ڈھکی چھپی چیز نہیں ہے۔ اسلام دشمنی کی فتنیں جس طرح منتشر ہو کر شہر اسلام کو بوجھ و بوجھ سے پھینکے گی ناپاک سازشوں میں مصروف ہیں ان سے ہم سب متوجہ و واقف ہیں۔ اشتراکیت، عیسائیت، مغربییت، پرویزیت اور قادیانیت جس انداز میں اپنا دائرہ وسیع کر رہی ہیں وہ حدودہ تشویش انگ ہے" (البیان)

گویا عارفی صاحب کے نزدیک پرویزیت

اور قادیانیت بھی میرا سلامی تحریک ہیں اور عیسائیت اور اشتراکیت کی طرح اسلام دشمنی کی فتنیں ہیں۔ اگرچہ ہمیں پرویزیت کے متعلق سخت اختلافات ہیں مگر ہم پرویزیتوں کو امت مسلمہ کا حصہ ہی سمجھتے ہیں کیونکہ وہ کلمہ گو ہیں ان میں ہزار برائیوں ہوں مگر جو مسلمانوں کے اتحاد کا سوال ہوگا تو ان کو بھی شیعوں اور وہابیوں کی طرح صلوات ہی سمجھنا پڑے گا۔

ہم نہیں سمجھتے کہ عارف صاحب نے شیعوں اور وہابیوں کو اور کئی دوسرے اسلامی کہاں پر فرقوں کی کہیں چھوڑ دیا ہے اور ان کو اسلام دشمنی کا قتل میں کیوں شمار نہیں کیا۔ شیعوں اور سنیوں کا جو اختلاف ہے وہ پرویزیتوں اور سنیوں میں بھی نہیں ہے۔ بلکہ شک ہم لوگ انہیں منکر حدیث کہتے ہیں اور واقعی پرویزیتوں کی انکار حدیث میں غلو کی حد تک چلے جاتے ہیں تاہم وہ تو سید باری نکلے۔ رسالت محمدیہ اور قرآن کے منکر نہیں ہیں۔

یہاں تک احمدیوں کا تعلق ہے تو یہی بات یہ ہے کہ اہل سنت و الجماعت بھی سنت رسول اللہ کے اتنے پابند نہیں بنتے کہ احمدی ہیں۔ البتہ احمدی یہ کہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے تجدید و اجراء دین کا ایک پروگرام مقرر کیا ہوا ہے جس کو وہ خود تو فریضہ لگاتا ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

انا نحن نزلنا الذکر وانا للہ لافظون۔ اور حدیث محمد بن ابی اللہ بیعت لہذا الاحمت علی راس کل حشۃ سنۃ من محمد لہذا دیننا کے مطابق وہ محمد بن سعید کرتا ہے یعنی تجدید و اجراء اسلام کا کام اس نے خود امت مسلمہ کے سپرد نہیں کیا ہوا پھر احادیث میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زبردست پیشگوئیاں موجود ہیں کہ آخر زمانہ میں الامام المہدی جو عروج و عود ہے مبعوث ہوگا جو وہ حال وقت کا مقابلہ کرے گا اور اس کو مارے گا دوسرے لفظوں میں آخر زمانہ میں مبعوث ہوا اللہ کے لشکر دینا پر حملہ آور ہوں گے تو اللہ تعالیٰ ایک ایسے انسان کو مبعوث کرے گا جو تجدید و اجراء اسلام کا کام کرے گا اور مسیحا کو فنا کر دے گا یہاں تک کہ دنیا کی یہ حالت ہو جائیگی کہ

سبوح للہ ما فی السموات و ما فی الارض۔

قرآن کریم سورہ صف میں یہ بتلایا ہے کہ ایسا انسان حضرت عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام کی نوبت پہونگا اور جس طرح حضرت عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام نے اپنے سوا ربوں کی ایک جماعت کھڑی کی تھی اسی طرح وہ بھی انصار اللہ کی جماعت کھڑی کرے گا۔

احمدی مانتے ہیں کہ وہ شخص مبعوث ہو چکا ہے اور اس کا قبور سیدنا حضرت مرزا

غلام احمد قادیانی علیہ السلام کی صورت میں ہوا ہے آپ کے شک نہ میں مگر جماعت احمدیہ نے مان لیا ہے۔ اب آپ بتائیے کہ اس میں جماعت احمدیہ نے کون فقور کیا ہے کہ آپ احمدیت کو "قادیانیت" "قادیانیت" کہہ کر دشمن اسلام طاقتوں میں شمار کرتے ہیں۔ ہم آپ کی نبوت کو محض سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی نبوت کا عکس سمجھتے ہیں اور یہ مانتے ہیں کہ اس زمانہ کے وصال کا مقابلہ کرنے کے لئے ایسے انسان کی ضرورت تھی جو حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے نبی سے جو کہ اللہ کی مصلحت سے انبیاء کی شان رکھتا ہو۔ اور ایسی نبوت قرآن و سنت کے منافی نہیں ہے۔ آخر اس میں کون عقیدہ ہے جو قرآن و حدیث سے ثابت نہیں ہے؟ حالانکہ احمدی تمام مسلموں سے زیادہ اسلامی اصولوں کی پابندی کرتے ہیں۔ یہی نہیں بلکہ سوا احمدیوں کے اب کو مسلمانوں کی جماعت نہیں جو فریضہ نبیہ تسلیم ادا کر رہی ہو۔ جماعت احمدیہ نے تمام دنیا کے کئی روں پر اسلامی مشن کھولے ہیں۔ گورگروں میں مساجد تعمیر کی ہیں جہاں سے چوتھے وہی اذان بلند ہوتی ہے جو سیدنا حضرت بلال رضی اللہ تعالیٰ عنہ مہدی نبوی سے بلند کی جاتے تھے۔ احمدیوں نے کئی زمانوں میں اس قرآن کیلئے کوشش کی ہے جو آپ لوگ پڑھتے ہیں اور آپ اس پر عمل نہیں کرتے۔ پھر احمدی ہر وہاں میں وہ جاہلیت اور عیسائیت کا سینہ تان کر مقابلہ کر رہے ہیں۔ آخر بتائیے احمدیوں نے کیا تصور کیا ہے کہ آپ ان کو دشمن اسلام طاقتوں میں شمار کرتے ہیں۔ کیا وہ بھی آپ کے اہل علم حضرات کی طرح کوئی اسلامی کام نہ کرتے تو آپ ان سے خوش ہوتے؟ اور ان کو مسلمان سمجھتے رہے۔

ہر کانے والے آپ کے سب یا ربین لگئے سمجھانے والے صفت گم گم کار بن گئے آخر بتائیے احمدیوں نے کیا تصور کیا ہے؟ کیا ان کا یہ تصور ہے کہ ان کی اکثریت چوتھے نماز کی پابند ہے۔ کیا ان کا یہ تصور ہے کہ ان کی اکثریت صرف روزہ کا احترام نہیں کرتی بلکہ روزے رکھتے ہے؟ کیا ان کا یہ تصور ہے کہ وہ نہ صرف زکوٰۃ ادا کرتے ہیں بلکہ اپنا اور اپنے ہاں بچوں کا پیٹ کاٹ کر اسلام کی تبلیغ کے لئے چندے دیتے ہیں؟ اور زندگیاں وقف کرتے ہیں؟ ہاں قادیانیت آپ کے نزدیک دشمن اسلام طاقت ہے۔ اسی لئے کہ وہ اسلامی اصولوں پر عمل کرتا ہے۔ مگر وہ لوگ ہیں کہ آپ سب سے خود ہی وہ نقشہ کھینچتے ہیں جس کو اسلام پر عمل کرنے والے لگتا ہے۔ یہ لوگ تو آپ کے نزدیک پڑے پڑے مسلمان ہیں کیونکہ یہ دین کا اتنا بھی کام نہیں کرتے کہ باہم اتحاد دیکھیں مگر "قادیانی" جو دنیا کا کام قابل رشک حد تک کر رہے ہیں وہ آپ کے نزدیک دشمن اسلام کی طاقت ہے۔ (باقی صفحہ)

سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام

تقریر محکم مولوی شریف احمد صاحب امینی بموقعہ جملہ سالانہ ربوہ ۱۹۶۳ء

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کے موقعہ محکم مولوی شریف احمد صاحب امینی نے سلسلہ احمدیہ نے مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی اس کا مکمل متن ہدیہ اجاب کیا جاتا ہے۔

هو الذي بعث في الاميين
رسولا منهم يتلو عليهم
آياته ويزكيهم ويعلمهم
الكتاب والحكمة وات
كانوا من قبل ان
منهم لسا يلحقوا بهم وهو
العزيز الحكيم - ذلك فضل الله
يؤتيه من يشاء والله ذو الفضل
العظيم (المعصم)

محترم صدر جلسہ و مہارین کرام! مجھے اس وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سیرت کے متعلق کچھ عن عرف کرنا ہے۔ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام ۱۳ فروری ۱۸۸۹ء کو پنجاب کی ایک مقدس یعنی قادیان میں پیدا ہوئے۔ سلسلہ احمدیہ آپ نے دعوت فرمایا کہ آپ چودھویں صدی ہجری کے مجدد اور وہ موعود مسیح اور مجددی ہیں جس کے ظہور کے بارہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی کتابت موجود ہیں۔

پاکیزہ سیرت کے بارہ میں تفصیلات کی ضرورت

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پاکیزہ و مطہر زندگی جو قریناً مدہ برس میں پھیلی ہوئی ہے روحانیت کا ایک ایسا گلزار ہے جو عشق الہی عشق رسول عربی، محبت اسلام اور اخلاق فاضلہ کے پھولوں سے بھر پور ہے۔ حضور کی زندگی کا ہر ورق اور ہر سبیل ہی حضور کی صداقت کا ثبوت ہے۔ اور ہمارے لئے نمونہ اور عمل واہ کی حیثیت رکھتا ہے۔ آپ کی پاک زندگی کا اس سے بڑھ کر اور کیا ثبوت ہو سکتا ہے کہ آپ نے اپنی زندگی کو جو ایک کھلی ہوئی کتاب کی حیثیت رکھتی تھی جنی لعین کے سامنے بطور محبت پیش کیا اور جن لعین کو اس پر کسی سبب سے بھی کوئی حقہ عینی کرنے کی جرأت نہ ہوئی، جتنی چاہے حضور فرماتے ہیں۔ " میں چالیس برس تک تم میں رہتا رہا ہوں مدت دراز تک تم مجھے دیکھتے رہے ہو کہ میرا کام دروغ اور افترا نہیں ہے اور خدا نے تمہاری زندگی سے مجھے محفوظ رکھا۔ تو یہ شخص اس قدر مدت دراز

تک اپنی چالیس برس تک ہر ایک افترا اور شرارت اور مکر اور خباثت سے محفوظ رہا اور کبھی اس نے خلقت پر جھوٹ نہیں بولا۔ تو پھر کیوں ممکن ہے کہ بظلمات اپنی عادت قریم کے اب وہ خدا اقلے پر افترا کرنے لگا۔ (تزیان القلوب اثریش دوم ۱۵۵) (ب) "اب دیکھو خدا کا اس نے اپنی محبت کو تم پر اس طور پر پورا کرنا ہے کہ میرے حق پر ہزاروں دلائل قائم کر کے تمہیں موقعہ دیا ہے کہ تا تم غور کرو کہ وہ شخص جو تمہیں اس سلسلہ کی طرف بلاتا ہے۔ خود کس درجہ کی معرفت کا آدمی ہے اور کس قدر دلائل پیش کرنا ہے اور تم کوئی عیب افترا یا جھوٹ یا دعا کا۔ میری پہلی زندگی پر نہیں گناہ سکتے۔ تا تم یہ خیال کرو کہ جو شخص پہلے سے جھوٹ اور افترا کا عادی ہے۔ یہ بھی اس نے جھوٹ بولا ہوگا۔ کون تم میں ہے جو میرے سوانح زندگی میں کوئی نقطہ عینی کر سکتا ہے۔ پس یہ خدا کا فضل ہے کہ اس نے آیتا سے مجھے آغوش پر قائم رکھا اور سوچنے والوں کے لئے یہ ایک دلیل ہے۔" (ذکر الشہدائین ص ۱۱۱) مولوی محمد حسین صاحب ثنائی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بچپن کے زمانہ سے جانتے تھے۔ مگر آپ کے دعوت کے بعد اکثرین مخالفت بن گئے حضور کی پاکیزہ زندگی کے بارہ میں پورے شہادت دیتے ہیں۔

"مولف باہر احمدیہ مخالفت و ممانع کے تجربے اور مشاہدے کی رو سے (د) اللہ حسینہ بہ شہادت محمدیہ پر قائم ہو کر مگر اور صداقت شہادیں" (اشاعت السنہ جلد ۱ ص ۱۱۱) "ہماری رائے میں یہ کتاب (باہر احمدیہ نازل) اس زمانہ میں موجودہ حالت کی نظر سے ایسی کتاب ہے جس کی نظر آج تک اسلام میں شائع نہیں ہوئی۔ اور اس کا مؤلف (حضرت مسیح موعود نازل) اسلام کی مالی چٹائی دکھائی دلائی وحالی و عالی لغت میں ایسا ثابت ہو گیا ہے جس کی نظیر پہلے مسلمانوں میں بہت کم پائی گئی ہے۔" (اشاعت السنہ جلد ۱ ص ۱۱۱) مسیح ہے۔

الفضل ما شہدت بہ الاحداً

تیسری سیرت موعود کے دن تالیف

اب میں وقت کی رعایت رکھتے ہوئے آپ حضرات کے سامنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پاکیزہ سیرت کے دس نمایاں بیویوں کے بارہ میں اختصار سے کچھ عن عرف کرنا چاہتا ہوں (۱) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اندر عہد درستی اسلام اور شہادت دین کا بے پناہ جذبہ دو لولہ تھا۔

(۲) حضور کو اپنے دعوے پر عمل یقین اور اعتماد اور اپنے خدا دشمن کی تکمیل پر کامل یقین تھا۔

(۳) حضور کو اللہ تعالیٰ سے کامل محبت تھی۔

(۴) حضور کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے بے نظیر عشق تھا۔

(۵) حضور کو قرآن مجید سے خاص قلبی د عشق تھا۔

(۶) حضور دو تہوں سے نہایت ہی کریمانہ اور متفقانہ اور مخالفوں سے عفو کا سلوک فرماتے تھے۔

(۷) حضور جہانوں کا اکرام فرماتے تھے۔

(۸) حضور کو مخلوق سے بڑی ہمدردی تھی۔

(۹) حضور کے اندر غیر معمولی قوت قدسی اور متناہی کشش تھی۔

(۱۰) حضور نے اپنے سلسلہ کی ترقی کی بنا پر ہر سفارہ ایماؤں کو بڑھایا۔

حضرات! اب میں آپ کے سامنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سیرت کے مذکورہ دس بیویوں پر روشنی ڈالنے کے لئے حضور کی زندگی کے کچھ واقعات اور آپ کی تحریرات کو پیش کرنا چاہتا ہوں۔ جن سے حضور کی مقدس شخصیت ابھر کر سامنے آجاتی ہے۔ اور آپ روحانیت کا ایک سپر اور اخلاق فاضلہ کا ایک مجسمہ نظر آتے ہیں۔

امرا اول ہمدردی اسلام

اور شہادت دین کا بے پناہ جذبہ اسلام کا درد انگیز نقشہ جس زمانہ میں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام سموت ہوئے اسلام کی حالت تھی۔ اس کا درد انگیز نقشہ حضور کے الفاظ میں ہی سنئے۔ حضور فرماتے ہیں۔

بکینے شدہ دن احمدیچ خویش دیا زمینت ہر کسے در کا و خود با دین احمد کا زمینت ہر راستہ سل خنالت مدہ نرا ان تن رید حیث بر چنے کہ انول نیز عشا زمینت اسے قدم گز مکن شاد آل دل تا یک را آکھ اورا فکر دین احمد خما زمینت

(ب) ہر طاعت کو اس وقت جو شل بچو اخراج تید دین حق بجا اور بیکے کس بچو زمین العابدین مردم ذمہ مقدرت شمول عشرت چہا نے خویش خرم و خندال شستہ با بنال تا زمین

عالمین را در روز قیامت با حشر و انزوا خویش ز ابدان نازل ہر مار از ہر دور تہا نے دین ای دو فکر دین احمد مغز جان با کد است کثرت اعدائے کثرت قلبت انصار دین نیز خرابی است

دن چہا نے دشمنان دینی کا ہم پروا ہے اسے سر سے سوز نکلیا ہر کہ میں ہوں بھلا نفل کئے ہاتھوں سے ایسا اس وقت کر دی کوشش اسلام تا ہر ملے اس طوفان سے بچا

بکھڑکتی ہیں میں متعجب دین مصطفیٰ محمد کو کر کے میرے سلطان کا مہیاں کا کجا

یا ابلی خصل کر اسلام پر اور خود بچیا اس شکتہ تا کسے بندوں کو کہ انہ سے بچا

میرے آسوں میں ہم دی سوزے تھکتے نہیں دین کا گھر دیوان ہے اور دنیا کے میں غائبنا

اسلام کی اس درد انگیز حالت کو دیکھ کر اندر تہا نے کے حضور دیوں دعا گو ہیں۔

دن چہا نے دشمنان دین کا ہم پروا ہے اسے سر سے سوز نکلیا ہر کہ میں ہوں بھلا نفل کئے ہاتھوں سے ایسا اس وقت کر دی کوشش اسلام تا ہر ملے اس طوفان سے بچا

بکھڑکتی ہیں میں متعجب دین مصطفیٰ محمد کو کر کے میرے سلطان کا مہیاں کا کجا

یا ابلی خصل کر اسلام پر اور خود بچیا اس شکتہ تا کسے بندوں کو کہ انہ سے بچا

میرے آسوں میں ہم دی سوزے تھکتے نہیں دین کا گھر دیوان ہے اور دنیا کے میں غائبنا

اسلام کی اس درد انگیز حالت کو دیکھ کر اندر تہا نے کے حضور دیوں دعا گو ہیں۔

دن چہا نے دشمنان دین کا ہم پروا ہے اسے سر سے سوز نکلیا ہر کہ میں ہوں بھلا نفل کئے ہاتھوں سے ایسا اس وقت کر دی کوشش اسلام تا ہر ملے اس طوفان سے بچا

بکھڑکتی ہیں میں متعجب دین مصطفیٰ محمد کو کر کے میرے سلطان کا مہیاں کا کجا

یا ابلی خصل کر اسلام پر اور خود بچیا اس شکتہ تا کسے بندوں کو کہ انہ سے بچا

میرے آسوں میں ہم دی سوزے تھکتے نہیں دین کا گھر دیوان ہے اور دنیا کے میں غائبنا

گورناٹک جی کا سفر مکہ

از مکرّم عبا > اللہ صاحب گیبانی

(۲)

اس وقت حضرت حج الدین ابن عربی کی کیفیت خان "اورسکو" کی تھی۔ آپ نے سندرمہ ذیل الفاظ میں بیان کیا ہے۔

وكان ذلك صني في حقه
لغلبة حال غلب على
فلا شك، أن الحق أراد
ان ينبهني على ما أتانيه
من مسكر الخال.

(رفوعات کبیر، ج ۱، ص ۱۰۷)

یعنی - اور یہ میری طرف سے اس (مکّر) کے حق میں اس غلبہ "حال" کی وجہ سے ہوا۔ جو اس وقت مجھے پرہاری تھا۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ حق تعالیٰ نے اس بات کا ارادہ فرمایا کہ مجھے میری اس حالت کے جو "مسکو" اور "حال" کی تھی - اور جس میں میں اس وقت تھا - مجھے آگاہ فرمائے۔ اس سلسلہ میں اسرار شریعت کے

فاضل مصنف نے یہ بیان کیا ہے کہ -
"کعبہ کا حضرت حج الدین عربی سے باقی گورناٹس کی روحانی حالت کا نقشہ تھا۔ جو ان کے آگے عالم رکھا پیش ہوا"

(اسرار شریعت حصہ دوم ص ۱۵۶)

اشوک جی پوچھو تو اس کشفی دنیا سے باہر نائشا ہیں۔ اور اس کوچ میں ان کا بھی گز نہیں ہوا۔ اس لیے انہوں نے ان کشفی نظاروں کو عالم شہود اور مادی آنکھوں سے متعلق سمجھ لیا ہے اور خیال کر لیا ہے کہ گورناٹس اور پیٹروں سے تعمیر شدہ کعبہ سچ ہی حرکت میں آجایا کرتا تھا۔ اور اپنی اس غلط فہمی کی بنا پر اسے گورناٹک جی کے گھمٹنے کی من گھڑت سماجی کی دلیل کے طور پر پیش کر دیا۔ جو کیا، اشوک جی کے نزدیک گورناٹک جی کا گھمٹانا یا کعبہ کو پھیرنا ایک کشفی نظارہ تھا۔ اگر وہ اسے ایک کشف تسلیم کرتے ہیں۔ تو اس صورت میں اس کا مادی دنیا سے کوئی تعلق نہ ہوگا۔ محبت طلب امر تو یہ ہے کہ کیا گورناٹک جی نے ایک مسلمان کے لباس میں مکہ سفر کیا کہ اپنے پاؤں کعبہ کی طرف پھیلانے کی بنا پر باہر نکلتے تھے؟ اور پھر اپنے پاؤں سے مکہ یا کعبہ کو گھمایا تھا؟ اگر گھمایا تھا جیسا کہ اشوک جی اور ان کے ہم خیال لوگوں کا خیال یہ ہے۔ تو ایسے عظیم الشان معجزہ کو گورو اور جن جی نے گورو کے حق صاحب سے کیوں باہر رکھا۔ جبکہ نام دیکھ کر مندرگھانا انہوں نے متعدد مقامات پر درج کر دیا۔ اور مادی دنیا میں کسی شہر یا دھرم استھان کا چکر لانا اور دوسری زمین سے کسی قدر قدرتی طور پر گھوم جانا ممکنات

VISIONS کے حالات سے بھری پٹری

ہیں۔ ورنہ یہ نہیں کہ پیٹروں اور اینٹیوں کا خانہ کعبہ کسی کے لئے مسو کی طرح گھوم جاتا تھا۔ یا کسی کی پرہ کھنا یا عبادت کیا کرتا تھا۔ اور پیٹروں اور انہوں نے اس بات پر کھنکھائی ہے کہ ہر امید کرتے ہیں کہ ہر درجی لی سنگھ جی کے مندرجہ بالا بیان سے تذکرہ الادلیا اور قصص الانبیاء ایسی کتب کے حوالہ جات پیش کر کے کعبہ کے حرکت

میں آسے سے متعلق جو نتیجہ نذر کرنے کی کوشش کی ہے۔ وہ سراسر غلط اور بے بنیاد ہے۔ ان کی اپنی بے کجھی سے عالم کشفوت اور روایاتی باتوں کو عالم شعور کے مادی نظاروں کی مانند خیال کرنا اور پیٹروں سے اس نذر نال کرنا کہ گورناٹک جی ایک مسلمان کے لباس میں مکہ منظر گئے تھے اور وہاں ہارکرا انہوں نے اپنے پاؤں کعبہ کی طرف پھیلا دیئے تھے اور پھر اپنے پاؤں سے مکہ یا کعبہ گھمایا تھا۔ باہر مل سھنکھہ قریبات ہے۔ جو اشوک ایسے عالم اور پیریت لگا کر لیا بولنے کی شان کے سراسر خلاف ہے۔

خدام الاحمدیہ لاہور کا قابل ترشائیک موتہ

ماہ مارچ ۱۹۶۲ء میں مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کے بعض اراکین نے خدمت خلق کا ایک ہی عمدہ اور قابل رشک نمونہ پیش کیا ہے۔ محترم صاحب مجلس لاہور نے اپنی رپورٹ میں اس واقعہ کی تفصیل یوں درج فرمائی ہے۔

"بہاول نگر سے ایک بڑھیا اپنے جوان سال بیٹے کو میو ہسپتال لاہور میں ٹانگ کے علاج کے لئے لائی۔ ڈاکٹروں نے بعد از معائنہ نصف سے زائد ہڈی کا مشورہ دیا۔ اور اپریشن اس وقت تک نہیں ہو سکتا تھا جب تک مرلین کو چار لپٹیں خون کی زدی تھیں۔ وہ غریب بڑھیا سمجھ را محمدیہ ولی گیٹ آئی۔ حسن اتفاق سے مجلس عاملہ کا ایملاس پورا ملا تھا۔ قائد صاحب نے خدام کو تحریک کی۔ چنانچہ خدام نے فوری طور پر میو ہسپتال پہنچ کر خون کا عطیہ دیا۔ اپریشن میں مرلین کی ٹانگ کاٹ دی گئی۔ اور ڈاکٹروں نے حد شدہ ظاہر کیا کہ یہ اپریشن جان لیوا ثابت ہو سکتا ہے۔ تیز مزید چار لپٹوں خون کا مطالعہ کیا۔ بڑھیا پھر مہذبہ دوران کے پاس فریاد لے کر آئی۔ خدام نے مزید سہ لپٹیں خون کی دیں۔ کئی گھنٹوں میں خون دیکھ کر اس مریض کی جان بچائی گئی۔ اس پندرہ مہینے ایام کے دوران خدام مرلین کی عیادت کے لئے ہسپتال جاتے رہے۔"

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ خدام کے ایمان و اخلاص میں برکت دے اور انہیں خدمت دین اور نبی نور انسان سے حقیقی ہمدردی کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین
(ماہ ہتم اشاعت خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

قائمین مجالس خدام الاحمدیہ متوجہ ہوں

ہمارے دو ماہی سال کا آٹھواں مہینہ جاری ہے۔ لیکن آمد خاطر خواہ نہیں ہو رہی۔ مجالس سے اتنا سہل ہے کہ -

(۱) دسویں چندہ حیات کی طرف توجہ فرمائیں۔

(۲) چندہ حیات خدام الاحمدیہ کی پوری رقم ان کے پاس جمع ہیں فوراً ان کو روانہ کر دیں۔

زمیندارہ مجالس سے خصوصی اتنا سہل ہے کہ آپ جبکہ گندم کی فصل برداشت ہو چکی ہے۔ وہ بھی اپنی بیجوں کی ادائیگی کی طرف متوجہ ہوں۔ کیونکہ گذشتہ مہینوں میں نہ میٹھاہہ مجالس کو جب بھی چندہ حیات کی ادائیگی کے لئے درخواست کی گئی۔ ان کا یہی جواب تھا۔ کہ گندم کی فصل کے موقع پر ادائیگی کر دیں گے۔

(دہتم ماہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

شکر ہے اجبتا

بزرگان سلسلہ عالیہ احمدیہ درود و نیتان خادیاں و صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعاؤں کے فطری برہ اولاد کی سجدہ کا ایسے جماعت کے حق میں ہو گیا ہے۔ الحمد للہ۔ تمام بزرگوں اور اصحاب جماعت کا جو ہمارے لئے دعا فرماتے رہے ہیں جماعت بڑا نوالہ کی طرف سے تہ دل سے شکر ہے اور انہوں نے دعاؤں کو خواہت کرنا ہوں کہ وہ آئندہ بھی ایسے اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آئندہ بھی ہمیں ہر قسم کے فتنوں سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ عبدالرحمن کنویز مسجد مسجدی بڑا نوالہ۔

ھر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے!

میں سے ہے وہ ہم تو اس کے گھمٹنے والی بات کو غلط اور بعد کی بناوٹ تصور کرتے ہیں۔ اور جنہ ساکھیلوں کے پورا نے سخنوں میں جی اس من گھڑت فقرہ کا کوئی ذکر نہیں۔ جس سے ہمارے اس خیال کی تائید ہوتی ہے کہ یہ گورناٹک جی اور گورو اور جن کے بعد کی وضع کردہ روایت ہے اس سلسلہ میں ہم ایک سکھ دو وان ہر درجہ جی لی سنگھ جی کی رائے پیش کرنا بھی مناسب خیال کرتے ہیں۔ تاکہ یہ واضح ہو کہ ہمارے اس خیال سے سکھ محققین بھی متفق ہیں۔ چنانچہ ہر صاحب موصوف فرماتے ہیں کہ -

"اس (مکّر) کی سماجی میں دو تین گھنٹوں کا ذکر آتا ہے۔ ایک تو سہ راستہ میں گورو صاحب پر باہر کا سامیا ستہ اور دوسرے کعبہ کا شرح پر جانا۔ اور سترق سے جانب شمالی ہو جانا۔ یہ نامکن باتیں ہیں۔ اور کسی کو گھمٹنے کے پورا نے زمانہ میں اس بات کو گھمٹنے پر مان لینے سے یہ ممکن نہیں ہوتا ہے۔ صوفی پیروں کے حالات کا مطالعہ کرتے ہوئے ہم نے بڑھیا ہے کہ

کعبہ نہ صرف وہاں ہی پیروں کے لئے موعوم جاتا تھا۔ یا نزدیک آجاتا تھا۔ یا احترام کے لئے اٹھ کھڑا ہوتا تھا۔ بلکہ ان کے کج کی نیت پورا کرنے کے لئے ہندوستان میں بھی چلا آتا تھا۔ مگر کعبہ کے یہ VISIONS یا دیدار خواب میں ہو کرتے تھے۔ یا جب پر "وجد" کی حالت میں - HALLUCINATIONS دیکھ رہے ہوتے تھے۔ ٹھیک جس طرح کہ وہ پیغمبر صاحب کے دیدار یا عرض اور خدا تعالیٰ کے دیدار کیا کرتے تھے۔ اور اس بات کا ہونا ناممکن نہیں۔ دیکھنا اور چمکانش کر کے وہ اپنے اوپر ایک ایسی دماغی حالت وارد کر لیتے تھے کہ جس میں وہ اپنی مرضی اور خواہش کے مطابق نظارے دیکھ کر تھے۔ اور پیغمبر اور خدا تعالیٰ سے اپنے دل سے بخلی ہوئی باتیں کیا کرتے تھے خواب میں پیغمبر صاحب نے دیدار پر خواہر معین الدین بوہندوستان میں جانے کھتر اٹھا دینے کا حکم دیا تھا اور خواہ صاحب سے پیغمبر صاحب کا سچا حکم تسلیم کر کے اس کی تعمیل کی تھی۔ تصوف کی کتب ان خوابوں میں ہونے تجزیوں اور حال" اور بے خودی کے نظاروں یا

ایک مجلس احمدی نوجوان کی وقت

میرا ملا مبارک احمد طویل عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۸ مئی ۱۹۶۶ء بروز جمعہ بمقام صحنک دفاتر پا گیا۔ امانت دارانہ عہدہ سنبھالے۔

عزیز مرحوم بہت ہی نوجویں کا مالک تھا۔ بہت نیک اور سیدالقدرت اور فرمایا اور بچہ تھا کبھی کوئی بات اسکی میری صفات مرضی نہیں کی تھی اور ہمیشہ میری خوشنودی اور خوشی کو مد نظر رکھا۔ طبیعت نہایت نرم، خوش خلق، ہمدرد اور صلح پائی تھی۔ سادگی نڈر اور چھائی کا دلدادہ تھا۔ تبلیغ کا بہت شوق تھا جب بھی موقع ملتا جن پہنچانے میں بیچھے نہ رہتا، احکام شریعت کی سختی المقدور پابندی کرنے کی کوشش کرتا تھا۔ نماز اور تلاوت قرآن پاک کا پابند تھا۔ زندگی کے آخری سال تک نماز ادا کرتا رہا۔ عزیز مرحوم کو خدا تعالیٰ پر بہت نوازل تھا۔ بہت دعائیں کرنے والا تھا۔ مہر شہداء کا شہید تھا۔ دوران بیماری میرا بہت شوق ایسے آئے کہ تکلیف محدود ہو کر بڑھ جاتی تھی اور حالت نازک ہو جاتی تھی مگر عزیز مرحوم کی زبان پر کبھی کوئی لکڑی ناکھری کا تہ نہ نکلتا تھا۔ اور ہمیشہ خدا تعالیٰ کی رضا پر صابر و شاکر رہا اور ہر سولہ سے سب تکلیف کو برداشت کرتا رہا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت میاں بشیر احمد صاحب کے ساتھ دلی محبت اور عقیدت تھی۔ عزیز مرحوم نے اپنے بیچھے ایک نوجوان جوہہ ایک لڑکی بھرماں ۱۶ سال و لڑکے عمر ۱۰ سال اور ۸ سال چھوٹے ہیں۔

احباب جماعت اور درویشان قادیاں عزیز مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات کیلئے دعا فرمائیں اور مرحوم کی بیوی اور بچی کے لئے نیز دیگر نواقلین اور خیر عاجز ہو کر کے آخری دور میں سے گذر رہے ہیں جس کے لئے یہ بے وقت صدمہ ناقابل برداشت ہو رہا ہے۔ درود دل سے دعا فرما کر نوریوں میں حاصل فرمائیں۔ اسی وقت صحنک کی جماعت نے جو ہمارے ساتھ مہمدی اور نادان کا سوک کہا اس کے لئے ہم سب بہت شکر گزار ہیں۔ دور و نزدیک سے دستخواروں کی کافی تعداد وقت پر پہنچنے کی تھی۔ جو نہیں پہنچ سکے انہوں نے بعد میں خود پہنچ کر نیر غلط و تار کے ذریعہ ہمارے غم میں شریک ہوئے۔ نیبٹر احباب جماعت لائل پور کنیر تعداد میں خود پہنچ کر تشریف لائے۔ علاوہ ازیں غیر جماعت سے بجز تیز مرد و عورتیں اس غم میں شریک ہو کر ہمارے سوگواروں کے لئے ڈھارس کا موجب ہوئے۔ ان اور دیگر افراد کثیران سب جملہ بچہ خوں احباب کا شکر یہ ادا کرتے ہیں۔ جہاں اللہ اس الجزاء۔ غمزدہ۔ عبدالمجید داناوی مشرف نمبر ۹ مخلصہ کالج۔ لائل پور

یوم خیرت کی بابرکت تقریب احمدی جماعتوں کے جلسے

مورخہ ۲۷ مئی کو یوم خلافت کی بابرکت تقریب پر سندھ ذیل مقامات کی احمدی جماعتوں نے بھی جلسے منعقد کئے اور خلافت کی بركات اور اس کی اہمیت کے مختلف پہلوؤں کو واضح کیا۔ مفصل روٹا دیکھ کر کئی اشخاص کی دوسرے شائع نہیں کی جا رہی۔

راولپنڈی۔ کوٹلی اور کنیر۔ جرات۔ پشاور۔ گوگھوال ہیک۔ ضلع لائل پور۔ منٹکانہ صاحب۔ بہاولپور۔ ملتان پھاواٹی۔ گوردہٹی ضلع خیرپور۔ میرسی۔ مجھ اماد ادا و کارہ۔ علی پور۔ کھوٹا ضلع مظفر گڑھ۔ قیام پور۔ ضلع گوجرانوالہ۔ منٹگری۔ بیڈنڈیلڈرا ٹنگستان۔ کھسیٹ پور۔ ضلع لائل پور۔ ہیک سکندر۔ علیانوار۔ ضلع سیالکوٹ۔ بی سرد سو سابق سندھ۔ گوہلی ضلع جرات۔ لاہور۔ علیہ اماد اللہ اور انوالہ۔ محمد آباد ضلع جہلم۔ چیک نمبر ۹۹ شمالی۔ ساٹھوگ۔ احمد آباد کیش۔ سرگودھا۔ ۱۰۔ ضلع شیخوپورہ۔ چیک نمبر ۱۵۱۵ ضلع مظفر گڑھ۔

اعلان وار القضاء

مکرم میاں غلام محمد صاحب مرحوم ولد رحیم بخش صاحب چیک نمبر ۹۶ تحصیل بٹالوالہ ضلع لائل پور کے وراثہ (مکرم احمد دین صاحب برادر حقیقی مرحوم محمد رحیم بی بی صاحبہ و محمد زینب بی بی صاحبہ) بمشورہ کان اور محمد احمد صاحب صاحبہ بیوہ مرحوم کی طرف سے مکرم منشی بشیر احمد صاحب بریڈینٹ جماعت احمدیہ ہیک مذکورہ نے اطلاع دی ہے۔ کہ میاں غلام محمد صاحب مرحوم کی ایک امانت خاص کھاتا ۱۱۱۱۔۱۱۱۱۔۱۱۱۱ میں مبلغ سو گوردہ روپے جمع ہیں۔ لہذا یہ رقم میاں احمد دین صاحب برادر میاں غلام محمد صاحب مرحوم کو دے دی جائے۔ وراثہ مذکورہ بالائے اپنے نقد یعنی لاکھ چھتیس تھتے تھتے رقم کے بھی درخواست جھجوائی ہے۔ جس پر مکرم منشی صاحب مرحوم کی تصدیق درج ہے۔

مکرم احمد دین صاحب کے اطلاع کے مطابق میاں غلام محمد صاحب کے کھاتا ۱۱۱۱۔۱۱۱۱۔۱۱۱۱ میں مبلغ ۵۰۱۔۵۰۱ روپے کی رقم موجود ہے۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو بندہ یوم تک اطلاع دی جائے۔ ورنہ مبلغ ۵۰۱۔۵۰۱ روپے میاں احمد دین صاحب مذکورہ کو دے دیئے جائیں گے۔ والسلام (نالتم دار القضاء)

چند سالانہ اجتماع لجنہ امانت

ہمارا سالانہ اجتماع نزدیک آ رہا ہے۔ اور اسکی اوقات شروع ہی ہوئے ہیں۔ لیکن اب تک اسکی چھبیس کے مدین صرف ۲۶۔۲۷ کی آمد ہوئی۔ حالانکہ بگھٹ مجوزہ کی رو سے اسکی سالانہ آمد ۳۰۔۳۰ ہونی چاہئے تھی۔ سالوں سے آٹھ ماہ گزارنے پر بھی یہ آمد نہ ہونے کے برابر ہے۔ برائے مہربانی تمام لیڈر اسچند کی طرف خاص توجہ دیں۔ اور جلد از جلد مقررہ شرح کے مطابق ہر ممبر سے چند سالانہ اجتماع وصول کر کے بھجوائیں۔ (صدر لجنہ امانت مرکزہ)

درخواستہائے دعا

- (۱) میرے لڑکے عزیز م ظہار احمد صاحب تقسیم کا ایم۔ اے کا فائنل امتحان ۴ جون سے شروع ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو نمایاں کامیابی عطا فرمادے۔ صحابہ حضرت سید موعود علیہ السلام و درویشان قادیان کی خدمت میں خصوصیت سے دعا کی درخواست ہے۔
- (۲) خاندانی ایسے اکثر بیمار ہیں۔ ان کی صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ والسلام محمد اسماعیل انصاری بریڈینٹ جماعت احمدیہ بھمبر ضلع میرپور (آزاد کشمیر)
- (۳) اس سال میں ہمیں مختلف قسم کے نقصانات ہوئے ہیں۔ کاروبار میں بھی کچھ فائدہ ہوتا ہوا نظر نہیں آتا۔ احباب جماعت سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ دینی و دنیوی ترقیات عطا فرمادے۔ (چوہدری نذیر احمد تارڑ۔ گوتارڑ۔ ضلع گوجرانوالہ)
- (۴) خاکسار کا راجا کا عین اللہ قتل کے مقدمہ میں نامزد ہے۔ مقدمہ سیشن پڑھو گیا ہے۔ مغرب فیصلہ ہو گیا ہے۔ ہزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ خدا تعالیٰ میرے لڑکے کو اس مقدمہ سے باعث بوری فرمائے۔ خاکسار۔ اللہ تاؤ ٹھٹھ لطیف نمبر ۵۰۰ محمد آباد اسٹیٹ پراسٹیٹ ٹاٹھی ضلع خیرپور (سندھ)
- (۵) مکرمی قاضی حبیب الدین احمد صاحب بنکاک سے اپنے ایک بچی امر میں کامیابی کے لئے احباب جماعت سے درخواست دعا کرتے ہیں۔ (خاکسار کمال یوسف مسکری وکیل البتیش۔ رپورہ)

- (۶) خاکسار کے نا جان کو کافی عرصہ سے پیٹاب کی تکلیف ہے۔ اب اپریشن تجویز ہوا ہے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا اپریشن کامیاب کرے۔ اور کامل صحت عطا فرمادے۔ آمین (شیخ بشیر احمد منیر، سید محمد منیر، مجلس خدام الاحمدیہ ضلع راولپنڈی)
- (۷) میری والدہ صاحبہ حضرت مبارک شائینا شیدہ بی بی ہیں۔ حالت تشویش ناک ہے۔ ہزرگان سلسلہ و احباب صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا فرمادیں۔

- (۸) خاکسار چوہدری منظور احمد چک بریڈینٹ۔ بید با نوالہ عالی پشاور
- (۹) میرے والد محترم چوہدری فضل احمد صاحب منیر شیدہ احمد آباد اسٹیٹ کی بازو کی بڑی گھوڑی سے گرنے کی وجہ سے ٹوٹ گئی ہے۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (نصیر احمد بیڈینٹ۔ خیرپور۔ برسی)

موجودہ پتہ درکار ہے:

- (۱) مکرم میاں مظفر احمد صاحب موصی ۱۵۵۱۔۱۵۵۱۔۱۵۵۱ ولدیان محمدی خانقاہ چک سابق ساکن ۲۷۔۲۷، نیشنل سٹیٹیم۔ جیل روڈ کراچی نمبر ۸ کا موجودہ پتہ درکار ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے پتہ کا علم ہو یا موصی خود یہ اعلان پڑھیں تو ہر بانی فرما کر دفتر بڈا کو ذریعہ طور پر مطلع فرما کر نمونہ فرمائیں۔
- (۲) مکرم عبداللہ خان صاحب ولد نواز خان صاحب موصی ۱۵۵۱۔۱۵۵۱۔۱۵۵۱ سابق ساکن سکندر آباد۔ راولپنڈی کراچی ۱۹ کا موجودہ پتہ درکار ہے۔ اگر کسی صاحب کو ان کے پتہ کا علم ہو یا موصی خود یہ اعلان پڑھیں تو دفتر بڈا کو مطلع فرما کر نمونہ فرمائیں۔ تاکر وصیت کے منتقلی ان سے غلط نہ ثابت ہو سکے۔ (سیکرٹری مجلس کارہ پور)

دعائے مغفرت:

خاکسار کا بچہ عزیز م عبد السلام ڈاڑھ کا گذشتہ سال دن کا کامیاب اپریشن ہوا تھا۔ مورخہ ۲۶ جولائی ۱۹۶۶ء کو اسکی قلب میں سبب سے تھپتھپانے لگی۔ ان دنوں اب راجھوں مرحوم تین بیٹوں کا ایک بھائی تھا۔ تمام ہزرگان کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں اللہ تعالیٰ شخص اپنے فضل سے ہم کو صبر کی توفیق دے اور اعلیٰ نعم اللہ دے۔ والسلام خاکسار۔ نذیر احمد تارڑ۔ ۱۱۱۔۱۱۱۔۱۱۱۔ پی۔ ای۔ ای۔ ای۔ ایچ۔ ایس۔ خالدین ولید روڈ کراچی۔ ۲۹

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

کراچی۔ کراچی اور جون معلوم ہوا ہے کہ امریکی حکومت سے پاکستان اور بھارت میں مصالحت کرانے کی ایک اور موٹو کو پیش کرنے کا فیصلہ کیا ہے امریکی حکومت کا خیال ہے کہ اس کو پیش کرنے کے حالات پیچھے کیڑا بہ ساڑھا جاوے گی ہیں اور دونوں ملکوں کے مکران اب تصفیہ طلب مسئلے کے حل پر آمادہ نظر آتے ہیں چنانچہ نئی مٹی سے امریکی وزیر خارجہ ہارون ایسٹو نے امریکی سینیٹ کو پاکستان اور بھارت میں مصالحت کی پیشکش کے مسئلے میں صلاح دینے کے لئے دستخط طلب کیا گیا ہے۔

جہاز خراب۔ انڈین ایئرس کے کانسٹنٹ رائے ڈیپٹی سے اطلاع دی ہے کہ ایس بی بی کے ہوائی ایکڑ اسٹیٹ کی کالفرنس ہوئی جس میں پاکستان اور بھارت کے تعلقات کا پتہ چھا جانے کا اس کا نفرنس میں سر جیٹس باؤڈ اور سر مین گلی بھی شریک ہوئے گئے یہاں مزید یہ کہا گیا کہ بھارت میں مہینوں امریکی سفیروں کو کوشورہ کے لئے بلک دینے کا مشق بلایا گیا ہے۔

اس اجلاس میں یہ بھی طے ہو گیا ہے کہ صدر ایوب نے نیچلے دنوں پاکستان اور بھارت کے تنازعہ سے مستحکمانے کے لئے بھارت کی نئی مدت سے تعمیری امانتوں کو اختیار کرنے کی ہوا ہے اس لئے اس سے دستخط کے حکم کی بہت حوصلہ افزائی ہوئی ہے چنانچہ یہ خبریں اس جارہے ہیں کہ اب دونوں ملکوں میں خیر سگاری کی عباتی کا دم اسکا پایا جاتا ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون مشرقی پاکستان کے وزیر خزانہ سر عزیز گل نے لاہور ہوائی اسیلی کے ساتھ نئے سال کا بجٹ پیش کر دیا جس میں کوئی نیا ٹیکس نہیں لگا گیا ہے اور زرعیاتی اجراجات کے لئے دور رب پانچ کروڑ روپے کی رقم پیش کی گئی ہے جسے دور رب کو ۲۳ لاکھ روپے کی قیمت دکھائی گئی ہے آمدنی کا تخمینہ ایک نوے کروڑ روپے لگا دیا ہے اور افرات پانچ لاکھ روپے لگا گیا ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ بین کے صدر عبدالستار نے کہا ہے کہ ان کے ملک اور چین کے درمیان مستقل میں تعلقات وسیع ہوجائیں گے آپسے جڑیں بہا کر دونوں ملکوں کے درمیان اشتقاقی۔ نئی۔ ثقافتی اور دوسرے شعبوں میں ثقافتی اور مذہبی ترقی حاصل ہونے کے لئے آپس میں اشتقاقی کی ایک دعوت ہے جس میں امریکین کے درمیان معاہدہ دستخط کر رہے تھے صدر اسٹالین نے ان کے ساتھ دوستی کے علاوہ اشتقاقی تعاون کی ترقی اور ثقافتی اشتقاقی کے شعبوں پر بھی دستخط کئے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ مختلف علاقوں سے اطلاع کے مطابق مشہورہ کشمیر میں تھم ہونے والی فوجوں نے بنگلہ دیش کے ساتھ ساتھ آزاد کشمیر کے غیر مسلح رہنماوں پر ہونے والی فوجوں کی ہجم کا ہنگامہ بڑھ کر ہے ان اطلاعات کے مطابق ہماچل سے ۸۰۰۰ فوجوں تک کے عرصہ میں ہمارے فوجوں نے معاہدہ جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے

ہوتے ہیں، لازم سو امریکہ آزاد کشمیر کے علاقہ پر ہونے والی اس فوجوں کے نتیجے میں آزاد کشمیر کے ساتھ خیر مسلح رہتی ہیں جن کو بنگلہ اور تیرہ مشہورہ جو گئے جن میں ایک فائق اور ایک باہر سالہ ایک شامل ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ سینی وزیر اعظم جواہر لال نہی نے مغربی ملک کو انتہا کی ہے کہ اگر چین کو لاڈس میں مسلح کی باتہ جیتے میں شامل نہ کیا گیا تو دونوں اس پر ذرا نہیں ہوگا اور اس مسئلہ کو پیشین غیر مؤثر ثابت ہوگی انھوں نے بین کے صدر اسٹالین کے اعزاز میں ایک تقابلی میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ لاڈس کا مسئلہ اس عالم کے لئے نہایت سنگین خطہ ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ ایک رسالہ کی ترجمان نے بتایا ہے کہ حکومت پاکستان نے دھماکہ کی نیا ہوائی اڈہ بھی حود اپنے وسائل سے تعمیر کرنے کا فیصلہ کیا ہے ترجمان نے کہا ہوائی اڈہ عمل سے فوج کے مطابق بلوچستان سے نذر سے بہتر ہوگا۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ ترکی کی فضائیہ کا ایک ہمارے کل درہ اسیل کے نزدیک ایک قومی اڈہ سے پر داز کرنے کے بعد گرتیا ہوگی اور اس میں سواریوں کی افراد ہال ہو گئے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ بعد اذریہ کے مطابق عراق کے صدر عارف نے انڈونیشیا کے صدر سوکارنو کو دعوت دی ہے کہ وہ اکتوبر ۱۹۶۲ء میں قاہرہ میں غیر جانبدار ملکوں کے سربراہوں کی کالفرنس میں شرکت کے بعد عراق کا دورہ کریں۔ ریڈیو نے بتایا کہ انڈونیشیا کی نائب وزیر خارجہ سر سینی نے کالفرنس سے روانہ ہونے سے پہلے اس دعوت کا اعلان کیا۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ پاکستان کی بری افواج کے کمانڈر انچیف جنرل محمد رفیع نے علی صوبہ لاہور کینڈ کے مندرجہ ذیل دستوں کا معاہدہ کیا آپس کے چہرہ جنرل انیسری کا رنگ لاہور جنرل خواجہ دھی الہین تھے کی ڈیڑھ لاکھ تین ہزار وقت مشغول کے دہلاؤں میں صرفہ کیا گیا جن میں کو زینت دی جارہی تھی آپ نے فوجی اڈوں اور جواؤں سے بات چیت کی آپ نے زینت کے مختلف پہلوؤں پر تبادلا خیال کرتے ہوئے زینت کو زیادہ مضیق بنانے کے بعض ذرائع تجویز کئے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ بین کے مشہورہ جنرل بین میں دو نافرمانیوں کے بعد خود اختیار کیا گیا ہے اور پیش کش کی ہے اور وہاں کو جو ہر ماہ کی سیسی کی روایتی کے نتائج خطرناک ہوں گے جسے وہاں کے علم کی نئی حاصل ہو گئی ہے۔ انڈام دفاع کی حد سے اس کے دور میں زینت بندی کے مضمر سے خود کی جمہوری حکومت ۱۹۶۲ء میں برسرِ تار آنے کے لیے یہ جو دعویٰ کرتی رہی ہے کہ عدل اور دفاع میں کا ایسا جزو لاینفک ہے جس پر غریبوں کی تسلی قائم ہے مگر یہ بھی کہیں کی ہیں پیش سے آزادی کی جہد جمہوریت سے جاسے گی

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ بھارت کے وزیر اعظم نے ماں بہادر شاستری نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ سابق پارلیمانی سیکرٹری برائے صنعت و قدرتی وسائل مسٹر مینا ایلین کی جگہ صدر حکومت نے شہاب اللہ کو پارلیمانی سیکرٹری مقرر کر دیا ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ آسام کے مختلف علاقوں میں چار دن کی لکھلکھ بڑا سیلاب لگا۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ آگرہ کے گھر گھر تہجدوں سے بڑھتے ہندو کی ایک یادگار تجربہ کرتے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ یادگار دہرائے جینا کے جینا کے ہتھیار سے اور تاج محل کے بالمقابل تعمیر کی جائے گی اور ان دونوں کو ایک ہی کے ذریعہ ملا دیا جائے گا۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ امریکہ کے وزیر دفاع مسٹر مکمان نے کہا ہے کہ دوسرے ملکوں کو دی جانے والی امریکی امدادوں کو تقویت سے متعلق دنیا کو امریکہ کے دفاع پر برا اثر پڑا ہے۔ انہوں نے ان خیالات کا اظہار وفاقی سب کمیٹی کے اجلاس میں کیا تھا۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ امریکہ کے وزیر اعظم نے کہا ہے کہ امریکہ کے ملکوں کو قومی امداد دینے کے لئے ایک ارب چالیس کروڑ ڈالر کی رقم بھیجی جائے گی لیکن ان کے لئے اسے گھٹا کر ایک ارب کر دیا جائے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ مسٹر علیہ کے شمال مغربی ساحل کے پہلوئے سے ٹھہرے پیرا لائن میں دنیا کی پہلی بندرگاہ قائم ہوگی جو ایٹمی طاقت کی مدد سے بنائی جائے گی۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ ایٹمی دھماکہ سے جیرا لائن کی گودی کو زیادہ گہرا اور زیادہ وسیع کر دیا جائے گا جو موجودہ ایٹمی بندرگاہ کی وجہ سے اس کی ترقی میں بڑی رکاوٹ پیدا ہو رہی ہے۔

عام طریقوں سے اس وسیع پیمانے پر ۵۹ کو پونہ کا تجربہ لگانے کے لیے ایٹمی دھماکہ سے کام لینے کی صورت میں یہ لگاتار ۱۰ لاکھ لاکھ ہونے والے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ منصوبہ بندی کمیٹی کے چیف چیئرمین مسٹر سید حسن نے یہاں چیکسواکیہ کے دو مہمان تجارت میں توسیع کے سوال پر بات چیت کی۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر تجارت نے کہا ہے کہ پاکستان میں جو اقدامات شدہ کی ترقی کا نفرنس میں شرکت کے لئے یہاں آئے تھے چیکسواکیہ کے وزیر تجارت سے باہمی تجارت کے سوال پر بات چیت کی گئی۔ حکومت چیکسواکیہ نے پاکستان میں چیکسواکیہ کے برصغیر اور انڈونیشیا کا سامان تیار کرنے کا معاہدہ قائم کرنے کی پیشکش کی ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر تجارت نے کہا ہے کہ پاکستان میں جو اقدامات شدہ کی ترقی کا نفرنس میں شرکت کے لئے یہاں آئے تھے چیکسواکیہ کے وزیر تجارت سے باہمی تجارت کے سوال پر بات چیت کی گئی۔ حکومت چیکسواکیہ نے پاکستان میں چیکسواکیہ کے برصغیر اور انڈونیشیا کا سامان تیار کرنے کا معاہدہ قائم کرنے کی پیشکش کی ہے۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔

۱۱ جون۔ ۱۱ جون۔ وزیر اعظم جواہر لال نہی نے قومی اتحاد پر زور دیا ہے اور اس رائے کا اظہار کیا ہے کہ اگر قومی اتحاد برسرِ تار نہ رہا تو ملک کو کھٹانے کی ہے گا۔ انہوں نے ایک پیغام میں کہا ہے کہ ہم قومی اتحاد کو برقرار رکھ کر کسی اپنی ترقیوں کو برقرار رکھ سکتے ہیں۔ اب شکایتوں اور بدرفت کا پیکر ختم ہونا چاہیے اور اس بات کا خیال کرنا چاہیے کہ پندرہ ہزاروں سے دو زبان نہیں رہے ہیں۔